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Nevšední zážitek v předvánočním čase nabízí návštěva Plzeňského historického podzemí:
labyrint chodeb, sklepů a studní pod západočeskou metropolí bude možné prozkoumat v
téměř úplné tmě – pouze za svitu baterek! Speciální sedmdesátiminutové prohlídky, které
zamíří i do běžně nepřístupné části podzemní chodby, se konají od čtvrtka 4. do neděle 7.
prosince – vždy od 17:00 a 18:15.

„Plzeňské historické podzemí má samo o sobě neopakovatelnou atmosféru, ale po setmění získává
úplně nový rozměr. Baterka v ruce, chlad kamenných chodeb a ticho starého města nad vámi – to
všechno dává návštěvníkům pocit, že se opravdu vracejí o staletí zpět. Tyto speciální večerní
prohlídky nabízíme jen pár dní v roce a zážitek z nich bývá opravdu silný,“ zve k návštěvě Pavla
Mášková, manažerka návštěvnických a obchodních služeb Plzeňského Prazdroje.

Plzeňské historické podzemí je s délkou 13 km jedním z největších komplexů podzemních prostor u
nás. Letos slaví 40 let od svého otevření pro veřejnost. Právě speciální prohlídky za svitu baterek
představují jednu z mála možností, kdy je z rozsáhlého podzemního komplexu možné vidět víc než při
standardních prohlídkách.

Podzemní prostory pod Plzní dříve sloužily nejen ke skladování potravin, výrobě piva, ale také jako
obranný systém během dob nepokojů. Díky vystaveným nálezům a exponátům mohou návštěvníci
nahlédnout do každodenního života tehdejších obyvatel.

Vstupenky (250 Kč/osoba) na speciální prohlídku podzemí za svitu baterek jsou v prodeji online na
https://www.prazdrojvisit.cz/cs/tours/podzemi-za-svitu-baterek.

Poznámka pro editory:

S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
Do Plzeňského Prazdroje v loňském roce zavítalo bezmála 610 tisíc lidí. Přímo do areálu
plzeňského pivovaru loni zamířilo téměř 540 tisíc návštěvníků, o necelá 2 % více než v roce
2023. Kromě vlastních prohlídkových tras Pilsner Urquell, Gambrinus a Elektrárna nabízí
pivovar turistům řadu dalších zážitků, mimo jiné školu čepování, návštěvu Hospody Na Spilce
nebo akce, které se konají na nádvoří pivovaru. Největší růst loni zaznamenaly samotné
prohlídkové trasy, které navštívilo o 15 % více lidí než v roce 2023. Rekord pak zaznamenalo
Plzeňské historické podzemí, které navštívilo nejvíce turistů od zpřístupnění v roce 1985.
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